

## “彩虹计划”架彩虹

华声报讯：由中国国务院侨办和全美中文学校协会联合组织的“中美儿童手拉手活动”(彩虹计划)自1998年开展以来，美国安华中文学校已同青海省化隆县第一小学、乌兰县柯柯镇第一完全小学建立了校际关系，安华中文学校的师生连续四次为青海省23名品学兼优的贫困小学生捐款助学。由于他们的帮助，使青海省上述二校的部分贫困学生得以继续在校读书。这份来自大洋彼岸的深情厚谊让贫困儿童深受感动和教育，纷纷表示要珍惜这份情谊，加倍学习，以优异的成绩报答安华中文学校的全体师生。

### 附：1) 来自化隆县第一小学被资助学生的感谢信

亲爱的安华中文学校的老师和同学们：

我们是来自贫困家庭的学生，和其他同学相比，生活、学习的条件都比较差，在物质上我们不想过分追求，但是生活在同一蓝天下的我们和同龄人一样，都有一个梦——一个求学之梦，都想用知识充实自己，长大后，用自己的双手改变家乡贫穷的面貌。可是，对贫困家庭来说，学费成了一个大问题，大家心里很矛盾，也有过退学的想法，就在这时，来自大洋彼岸的亲人们雪中送炭，热心捐款承担起我们的学费，把你们一片真诚的爱心给了我们，使我们这些贫困学生重新扬起了理想的风帆，充满信心去走完求学之路。

我们不知该怎样感谢你们，只有将这份爱心化为学习的动力，刻苦学习，不断上进，以优异的成绩报答你们。

2002年4月

### 2)：来自乌兰县柯柯镇第一完全小学被资助学生的感谢信

远方的大哥哥、大姐姐：你们好。

你们在大洋那边都好吧，我们12个同学代表家人及所有贫困学生向你们问好，同时对你们慷慨解囊表示感谢。

自从得到你们的帮助后，我们真想去见见你们，可是现在不能，等我们长大了一定找机会去看你们。如今，春天来了，虽然高原的春天还有寒意，但我们

坐在教室里却感到很温暖。我们12名同学现在生活、学习特别好，尤其是学习比以前有明显地进步，大家都刻苦，很上进。因为我们知道我们的学习费用来自遥远的地方，它渗透着大哥哥、大姐姐们的深情厚谊，请你们放心，我们不会辜负你们的期望，长大了把祖国建设得更加富裕、强大，让所有的孩子都快快乐乐走进课堂。

是的，当初我们12个小同学的家庭都困难，虽然学校、老师已经很关心我们了，但这么多人，不可能全得到照顾，有的同学打算辍学，有的虽然上学了，但每天都担惊受怕有可能第二天就去不了学校读书了，是你们伸出了友谊之手，困难之时拉了我们一把，当初，如果没有你们的帮助，也许我们早已挑起家庭的担子，与课堂无缘。在你们的资助下，我们拥有了和其他同学一样灿烂的笑容。每当提到这些，我们的父母都感动不已，鼓励我们一定要珍惜这个学习机会，更加努力学习，不怕困难，积极上进，用最好的成绩报答你们。

祝大哥哥、大姐姐学习进步、生活幸福。

2002年4月

## 小学中文课程可获补助

(美龙网讯)国会已拨款600万元做为2002会计年度小学外语加强计划(Elementary School Foreign Language Incentive Program)，主管双语教育事务的教育部副部长张曼君呼吁全美的中文学校，与公立小学合作，来申请这项教育部的补助。

申请书须由公立小学提出，申请计划须每周至少上外语课四天(含周末)，每天至少45分钟。6月3日截止申请。

申请外语加强计划，可上网[www.ed.gov/legislation/FedRegister](http://www.ed.gov/legislation/FedRegister)

及[www.access.gpo.gov/nara/index.html](http://www.access.gpo.gov/nara/index.html)查看。

张曼君希望美国各地的中文学校，课程能安排在上课日于公立学校中进行，使华裔学生毋须在周末上中文学校，以减少家长及学生的负担，也减少孩子对学中文的排斥。她说，政府并拨出3750万元给各大学，训练指导英语有困难学生的师资。详情洽(202)205-8842 Cindy Ryan

华  
教  
信  
息